

**PROCES-VERBAL,**  
**încheiat azi 23.09.2021**

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința extraordinară de îndată** din data de 23 septembrie 2021, ora 14,00, la care participă un număr de 10 consilieri, din totalul de 12 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință, Cîrmeanu Gheorghe, dă citire ordinii de zi a ședinței de îndată:

**1.** – proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „CONSTRUIRE DISPENSAR MEDICAL, sat Buleta, Comuna Mihăești, jud. Valcea” care se finanțează prin Programul P.N.D.L.

**Se supune la vot** ordinea de zi, care este aprobată cu **10 voturi ”pentru”**.

Domnul Secretar General, Popa Sabin Constantin, dă citire **PUNCTULUI 1 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării** indicatorilor tehnico-economici pentru **proiectul „CONSTRUIRE DISPENSAR MEDICAL, sat Buleta, Comuna Mihăești, jud. Valcea” care se finanțează prin Programul P.N.D.L.**

Domnul Secretar General, Popa Sabin Constantin, precizează că valoarea totală a investiției este de 1.981.520, 43 lei fără TVA, din care valoarea restului rămas de executat este de 477.652 lei fără TVA, conform devizului general actualizat.

D-nul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „CONSTRUIRE DISPENSAR MEDICAL, sat Buleta, Comuna Mihăești, jud. Valcea” care se finanțează prin Programul P.N.D.L. **care este adoptat cu 10 voturi “pentru”**.

D-nul președinte de ședință, Cîrmeanu Gheorghe, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie ședința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
CÎRNEANU Gheorghe

**SECRETARUL GENERAL U.A.T,**  
*jurist* POPA Sabin-Constantin